

БОМОИД: новости

Веч. клуб. - 1994 год.
Илья Глазунов 20 авг. -
подает в суд на с.п.
«Известия»

Об этом Илья Глазунов оповестил столичную общественность в четверг в беседе с ведущим телепрограммы «Добрый вечер, Москва». Художник назвал клеветой прозвучавшее в одной из известинских публикаций утверждение, что он якобы материально поддерживает шовинистические организации в России. Илья Глазунов, впрочем, тоже не стеснялся в выражениях, обозвав «Известия» газетенкой и именуя главного редактора не иначе как «некий Голембиовский». Ведущий передачи Павел Горелов не скрывал своего удовольствия от гневных филиппик художника, чем заслужил от него огромную благодарность в адрес ДВМ как «самой объективной телепрограммы».